                                                                                                                  
	


                                          S P R A W O Z D A N I E
         Z Mistrzostw Europy Kolejarzy Małego USIC w biegach ulicznych rozegranych w dniach  28.09 – 01.10.2018 r. w Czechach na historycznej trasie Bechovice – Praha  ,, 122  CESKA  SPORTIELNA ,,        
W  dniach 28.09 – 01.10.2018 r. na historycznej trasie o długości 10 km i 31 metrów, Bechovice – Praha odbyły się już po raz 122 najstarsze biegi w Europie.  Pierwszy bieg odbył się 28 kwietnia 1897 co zostało utrwalone wybudowanym pomnikiem pierwszych sześciu zawodników, tuż obok startu w Bechovicach .           W obecnej 122 edycji wystartowało ponad 2 tysiące uczestników  z całej Europy . W pierwszym biegu o godz. 11.30 wystartowali uczestnicy Mistrzostw Czeskiej Republiki zarówno kobiet i mężczyzn  a  o godz. 11.45   kobiety i mężczyźni - open z całego świata i w ramach tego biegu rozegrane zostały Mistrzostwa Europy Kolejarzy małego USIC , na którego starcie zameldowało się 131 uczestników w tym 31 kobiet z 9 państw.  Organizatorzy w przeddzień zawodów przygotowali atrakcyjną wycieczkę autobusową do Klasztoru Benedyktynów w Pradze znajdującym się w pobliżu stadionu Św. Markiety , gdzie Tomasz Gollob walczył o medale Mistrzostw Świata na żużlu.
Ośmioosobowa Reprezentacja Polskich Kolejarzy wystąpiła  w następującym składzie:
Pytel Karol                        –   kierownik ekipy

Grenz Piotr                        -   trener

Dubiela Halina                   -  zawodnik

          Starzyński Dariusz            -  zawodnik
          Hartuna Zenon                  -  zawodnik
          Chmielarz Sebastian         -  zawodnik
          Piątkowski Michał             -  zawodnik
         Jefimczyk Norbert             -  zawodnik

Biegi rozegrano przy sprzyjającej pogodzie dla biegaczy i temperaturze około 18 stopni Celsjusza  W Mistrzostwach Kolejarzy wystartowało 9 reprezentacji.  Liczyły się miejsca trzech najlepszych zawodników z danego Zespołu.  Nieoczekiwanie - pobudzona sukcesem Polskich Siatkarzy nad USA , zwyciężyła Reprezentacja Polskich Kolejarzy, która pomimo wystawienia 81 zawodników –      /tzw. przywilej/ , przez gospodarzy przerwała już kilkuletnią  dominację Czechów na tej trasie.
Punktacja zespołowa przedstawiała się następująco:

1. Polska              –   14  pkt.

2. Czechy             -   16  pkt.

3. Niemcy              -  19  pkt.

4. Słowacja           -  41 pkt.
5. Belgia               -  66  pkt.

6. Szwajcaria        - 83 pkt.

7. Dania                - 119 pkt.

8. Austria              - 126 pkt.
9. Wlk.Brytania     - 161 pkt. 

Polska Reprezentacja zdobyła indywidualnie najwięcej, bo aż siedem medali - zarówno w ramach Mistrzostw Europy Kolejarzy jak i kategoriach wiekowych biegu głównego. 
Indywidualnie zwyciężył i został ponownie Mistrzem Europy wśród  kolejarzy  z czasem 32,51 min. Ladislav Kucera – Czechy, drugi ze srebnym medalem był z czasem 34,55 min. zawodnik Niemiec – Hendrik Porschke  a  trzeci z brązowym medalem i czasem 34,58 min. zawodnik z Polski  - Norbert Jefimczyk.   Pozostali Polacy zajęli miejsca :  Dariusz Starzyński – 5 –ty z czasem 36,14 min., Sebastian Chmielarz – 6 -ty z czasem 36,22 min., Zenon Hartuna – 14- ty z czasem 37,46 min. i  Michał Piątkowski  17- ty z czasem 38,30 min.  Jedyną polską zawodniczką była Halina Dubiela plasując się na szóstej pozycji wśród kobiet z czasem 47,14 min. Zwyciężyła wśród kobiet Julia Jezek z Niemiec z czasem 42,49 min. Polska Reprezentacja wyróżniła się nie tylko wynikami sportowymi ale również nowymi strojami i pięknymi czapeczkami  .  Polacy do kraju wrócili z okazałym pucharem za 1 miejsce drużynowe.
Kierownikiem Reprezentacji był Karol Pytel a trenerem Piotr Grenz.  Organizatorzy zadbali o właściwe warunki lokalowe i znakomitą kuchnię czeską w powstałym w roku 1256 –  19 –to tysięcznym zabytkowym miasteczku królewskim -   Beroun – 25 km od Pragi w 4 gwiazdkowym hotelu Grand.  Uroczysty wieczór pożegnalny z dyskoteką odbył się tradycyjnie w podziemnym barze u Madły.   Zespół Polskich Kolejarzy szczęśliwie wrócił do kraju dzięki wcześniej opracowanemu harmonogramowi przejazdów i wsparciu finansowemu Stowarzyszenia Krzewienia Sportu, Turystyki i Kultury Kolejarz w Warszawie oraz przychylności i wyrozumiałości macierzystych Zakładów Pracy -  startujących zawodniczek i zawodników.
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