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Trwająca od 25 kwietnia w Muzeum Warszawskiej Pragi (zakończenie 15 października) wystawa zatytułowana Kolej na Pragę przedstawia historię dworców i dróg żelaznych, oraz ludzi, kolejarzy
i pasażerów związanych z Pragą. Prawobrzeżna część Warszawy rozwijała się wzdłuż torów i dzięki kolei. Tak jak większość miejscowości w końcu XIX i na początku XX wieku, wykorzystujących otrzymaną szansę związaną z rozwojem technicznym tego okresu. Pociągi dalekobieżne z Warszawy do Petersburga, Terespola czy Wilna, ale także trasy kolejek wąskotorowych do Marek, Otwocka, Jabłonowa czy Świdra przewoziły mieszkańców Warszawy i ich okolic do pracy, na letniska, dowoziły gości ale także materiały budowlane, produkty rolne, drewno i inne.
Wystawa prezentująca rozwój kolei, która miała wpływ na budowę miasta po prawej stronie Wisły, została bardzo starannie i merytorycznie przygotowana przez zespół pracowników Muzeum. Kuratorem wystawy jest Anna Mizikowska. 
Wydarzeniu towarzyszą wykłady, spotkania i warsztaty. Szczegółowy harmonogram można pobrać na stronie Muzeum
https://muzeumwarszawy.pl/wydarzenia-towarzyszace-wystawie-kolej-na-prage/
Współorganizatorami są: Miasto Stołeczne Warszawa, Stacja Muzeum, Koleje Mazowieckie, Koleje Francuskie i nasze Stowarzyszenie „Kolejarz”.
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